Entgeltkalkulationen der Aar-Einrich

Bereich Aar

Gebuhrenhohe Gebuhrenhohe ebuhrenhohe Gebuhrenhohe
Kalkulation auf Kalkulation auf Kalkulation auf Kalkulation auf
Geblihrenhohe |[Basis Erfolgsplan Gebuihrenhohe Basis Erfolgsplan |Basis Erfolgsplan |Basis Erfolgsplan
Wasser 2021 = 2020 2021 Abwasser 2021 = 2020 2021 2021 2021
Netto Euro Euro Brutto Euro Euro Euro Euro
ohne Mind.gew. 0,5% Mind.gewinn |1,6% Mind.gewinn
Grundgeb.gleich = |Grundgeb.gleich = |Grundgeb.gleich =
Grundgebuhr |hohere SW-Gebiihr jhohere SW-Gebihr Jhéhere SW-Gebiihr
Grofe 1 21,48 21 ,48%Grundgeb[]hr Schmutzwasser 96,00 96,00] 96,00] 96,00
Grofe 2 27,60 27,60I
Grofike 3 153,36 153,36
Wiederkehrender Beitrag 0,14 0,14} Schmutzwassergebiihr 2,60} 2,65 2,77 3,03
Benutzungsgeblhren 1,52 1,78II\éVKB NW 0.50' 0,52 0,55 0,62
Betriebsergebnis etriebsergebnis
Jahresgewinn (+) Jahresgewinn (+)
[Jahresverlust (-} -107.000,00 0,00j/Jahresverlust (-) -77.350,00} -33.650,00] +45.950,00 +224.850,00|
Bereich Einrich
ebuhrenhohe ebuhrenhohe Gebuhrenhohe Gebuhrenhohe
Kalkulation auf Kalkulation auf Kalkulation auf Kalkulation auf
Geblihrenhohe [|Basis Erfolgsplan Gebiihrenhdhe Basis Erfolgsplan |Basis Erfolgsplan |Basis Erfolgsplan
Wasser 2021=2020  [2021 Abwasser 2021 = 2020 2021 2021 2021
Netto Euro Euro Brutto Euro Euro Euro Euro
ohne Mind.gew. 0,5% Mind.gewinn |1,6% Mind.gewinn
Grundgeb.gleich = [Grundgeb.gleich = JGrundgeb.gleich =
Wiederkehrender Beitrag |h6here SW-Geblihr lhéhere SW-Gebiihr lhéhere SW-Gebiihr
GrofRe 1 125,00 130,14} Grundgebihr Schmutzwasser 100,00' 100,00' 100,00| 100,00
Groke 2 184,00h 191,53} 25,00 25,00I 25,00' 25,00
Grole 3 333.00' 346,66]Schmutzwassergebuhr 2,15 2.53' 2,65 2,93}
I.I;enutzungsgebt']hren 1,30 1,41]WKB NW 0,40 0,42 0,44 0,50
etriebsergebnis rBetriebsergebnis
Jahresgewinn (+) Jahresgewinn (+)
[Jahresverlust (-) -70.800,00 -2.800,00]/Jahresverlust (-) -167.000,00§ -200,00§ +71.800,00 +259.200,00]




